Revolut Bank UAB

Revolut Bank UAB is a credit institution incorporated and authorised in the Republic of Lithuania.

- Company name: Revolut Bank UAB
- Address: Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Republic of Lithuania
- Contact details: bank.lt@revolut.com
- We are authorised and regulated by the Bank of Lithuania and the European Central Bank as a credit institution with the authorisation code LB002119
- Company number: 304580906
- Bank NIF: N0259370E

Revolut Bank UAB, Branch in Spain

- Company name: Revolut Bank UAB Sucursal en España
- Address: Serrano street number 20 Cloudworks 28001, Madrid, Spain.
- Contact details: es.bank.branch@revolut.com
- Registration with the Commercial Registry of Madrid at Volume 44863, Book 0, Sheet 1, Section 8, Page M789831, Inscription 1
- In Spain, we are also regulated by the Bank of Spain and registered under code 1583.
- Branch NIF: W0250845E